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Aos 06 (seis) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 8:30 horas, no 

Plenário Josefa Barbosa Valente, na Câmara Municipal, situada à Rua Robson Ricardo, 440, nesta 

cidade de Posse, Estado de Goiás, realizou-se a SEGUNDA Sessão ordinária. Constatou-se a 

presença dos excelentíssimos Senhores Vereadores: Abílio Francisco de Oliveira Júnior, André 

Luiz Marques de Brito, Carlos Humberto Silva, Dilson Ferreira da Hora, Gabriel Batista Neves, 

Jair Pereira da Silva, Luiz Carlos de Araújo Valente, Márcio Victor Gonçalves dos Santos, 

Roberto Dias de Souza, Romes Alves da Silva, Silvá José Dourado Almeida e Vanilto Batista dos 

Santos e ausente o Vereador Jesislei Nunes Sampaio, por motivo sócio cultural.  O Sr. Presidente, 

constatando o número legal de presentes deu por aberto os trabalhos. EXPEDIENTE: Foi lido 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final, favorável à aprovação do Projeto de Lei de iniciativa 

do Legislativo Municipal nº 048/2021; Que Institui a “Ficha Limpa Municipal” na nomeação de 

Servidores a cargos comissionados no âmbito da administração direta e indireta no município de 

Posse/o, e dá outras providências, de autoria do Vereador Jair Pereira da Silva. Foi lida 

Indicação nº 003/2021; Indica o envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde, determinar a 

seguinte providência: Inclusão dos GARIS da nossa cidade no programa de vacinação contra o 

COVID – 19, de autoria do Vereador Romes Alves da Silva. Foram lidas Indicação nºs:  

001/2021; Envio de ofício ao Executivo Municipal, para junto à Secretaria Responsável, 

determinar a seguinte providência: Construção de um posto de saúde no Povoado Cachoeira II, 

que irá atender também os Povoados Cachoeira I, Lagoa, São Joaquim e Barra Nova, todos neste 

Município de Posse Go, 002/202 Envio de ofício ao Executivo Municipal, para junto à Secretaria 

Responsável, determinar a seguinte providência: Reforma com ampliação do posto de saúde do 

Povoado Trombas, localizado neste Município de Posse – Go, ambas de autoria do Vereador 

Dilson Ferreira da Hora. Foram lidas Indicação nºs:  012/2021; Envio de ofício ao Executivo 

Municipal, para junto à Secretaria Responsável, determinar a seguinte providência: Construção de 

um pequeno espaço fechado para a proteção da bomba utilizada para o abastecimento de água do 

Povoado Sucupira, localizado neste Município de Posse – Go, 013/2021; Envio de ofício ao 

Executivo Municipal, para junto à Secretaria Responsável, determinar a seguinte providência: 

Envio de um caminhão em caráter de urgência, no mínimo duas vezes ao mês, para fazer a coleta 

do lixo no Povoado Nova Vista, localizado neste Município de Posse - Go e 014/2021; Envio de 

ofício ao Executivo Municipal, para junto à Secretaria Responsável, determinar a seguinte 

providência: Aquisição de seis caixas de água de 50 Mil Litros cada, para abastecer os povoados, 

Sucupira, Baixa Funda, Abobora, Formiga e Sitio, todos localizados neste Município de Posse – 

Go, todos de autoria do Vereador Vanilto Batista dos Santos. Foi lida Indicação nº 015/2021; 

Indica o envio de ofício ao Executivo Municipal, para junto a Secretaria Responsável, tomar a 

seguinte providência: Construção de uma galeria de agua pluvial, saindo das casinhas Morada 

Nova até o depósito do Home Center Resende, interligando a cabeceira do Brejo naquela 

localidade, sendo com 2 metros de profundidade e 2 metros de largura, de autoria do Vereador 

Roberto Dias de Souza. Foi lido Requerimento nº 011/2021; Envio de oficio a Secretaria de 

Saúde do Município, solicitando a mesma o envio a esta casa de Leis de um relatório da vigilância 

epidemiológica sobre a evolução da doença “Covid 19 “ e quais  medidas  estão sendo tomadas em  
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sua total amplitude e que nos apresente relatório dos gastos com a verba especifica, solicito 

também que sejam tomadas providencias urgentíssima que seja transferida a ala dos pacientes com 

covid dos hospital para o ambulatório, nas quais favoreceria   tanto ao paciente como  os 

profissionais da área proporcionando assim, melhores  condições e que tenha profissionais 

exclusivo para tal finalidade e por fim que seja disponibilizado testagem em massa a todos os 

nossos munícipes, de autoria do Vereador Abílio Francisco de Oliveira Júnior. Foi feito 

Requerimento Verbal pelo Vereador Abílio Francisco de Oliveira Júnior, solicitando o envio de 

ofício ao Executivo Municipal requerendo as seguintes providências: 1 – Envio de uma Moção de 

Pesar à família do Sr. Valdir, ex servidor do correio de nossa cidade. 2- Envio de Ofício ao 

Executivo Municipal, requerendo a instalação de barreira sanitária nas entradas de nossa cidade e 

instalação de redutor de velocidade (quebra molas) frente a subestação na Vila São José e outro 

próximo ao Posto de Saúde do referido Setor. Foi feito Requerimento Verbal pelo Vereador 

Carlos Humberto Silva, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal requerendo o 

cumprimento do Requerimento nº 006/2021, de sua autoria, o qual solicita o envio a esta casa de 

Leis, na integra de todo o rito processual do contrato, celebrado entre a Empresa BV Ambiental e 

o município de Posse Go.  (CAPA A CAPA). Foi feito Requerimento Verbal pelo Vereador Jair 

Pereira da Silva, solicitando o envio de uma Moção de Pesar à família da Sra. Ana Bela Marques 

de Souza. Foi feita Indicação Verbal pelo Vereador Luiz Carlos de Araújo Valente, solicitando o 

envio de ofício ao Executivo Municipal requerendo a construção de uma caixa d’água de 50 mil 

litros no Povoado Miradouro, subscrito pelos Vereadores Dilson Ferreira da Hora e Silvá José 

Dourado Almeida. Foi feito Requerimento Verbal pelo Vereador Márcio Victor Gonçalves dos 

Santos, subscrito pelo Vereador André Luiz Marques de Brito, solicitando o envio de ofício ao 

Executivo Municipal requerendo o aumento das alíquotas das consignações dos Servidores 

efetivos, aposentados e pensionistas do Município de Posse, de 30% para 40%, de acordo com o 

Governo Federal.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Foram inscritos os Vereadores Abílio Francisco de 

Oliveira Júnior, Roberto Dias de Souza, Romes Alves da Silva, Márcio Victor Gonçalves dos Santos 

e André Luiz Marques de Brito, que fizeram uso da palavra. ORDEM DO DIA: Foi colocado em 1ª 

discussão e votação Projeto de Lei de iniciativa do Legislativo Municipal nº 048/2021; Que 

Institui a “Ficha Limpa Municipal” na nomeação de Servidores a cargos comissionados no âmbito 

da administração direta e indireta no município de Posse/o, e dá outras providências, de autoria do 

Vereador Jair Pereira da Silva, aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Foram colocados 

em 2ª e última discussão e votação Projeto de Lei nº; 324/2021; que Desafeta área pública e autoriza 

o Poder Executivo doá-la ao Comando de Operações de dívida (COD) da Policia Militar, situado 

na cidade de Posse/Go, e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal, juntamente 

com as Emendas Aditiva e Modificativa, de autoria do Vereador Márcio Victor Gonçalves dos 

Santos, Projeto de Lei nº 047/2021; que acrescenta o § 4º no Art., da Lei Complementar nº 

1291/2018 (Código   Projeto de Lei nº 049/2021, de autoria do Vereador Abílio Francisco de 

Oliveira Júnior e  Projeto de Lei nº 049/2021; Que declara Patrimônio Cultural Imaterial do Município, a 

Festa do Divino Espirito Santo e dá outras providências, de autoria do Vereador Roberto Dias de Souza, 

todos aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes, que após ter sido aprovado em 1ª, 2ª e última 

discussão e votação o Sr. Presidente mandou tirar cópia fiel do votado  e  enviar  ao   Executivo  Municipal,  
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para os devidos fins de direito. Foi colocado em 1ª discussão e votação Requerimento Verbal de autoria 

do Vereador Abílio Francisco de Oliveira Júnior, Requerimento Verbal de autoria do Vereador 

Carlos Humberto Silva, Requerimento Verbal de autoria do Vereador Jair Pereira da Silva, 

Indicação Verbal de autoria do Vereador Luiz Carlos de Araújo Valente, subscrito pelos 

Vereadores Dilson Ferreira da Hora e Silvá José Dourado Almeida, Requerimento Verbal de 

autoria do Vereador Márcio Victor Gonçalves dos Santos, subscrito pelo Vereador André Luiz 

Marques de Brito, todos aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. E nada mais havendo a 

ser tratado o Sr. Presidente, deu por encerrada a presente Sessão e a presente Ata, lavrada por mim 

Secretária, que após lida e aprovada será assinada pelo Sr. Presidente, Vereadores presentes e por mim, aos 

06 (seis) dias do mês de abril de 2021, às 10:30 horas. __________________________________________ 
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